



Tisztelt érdeklődő Szülők!

Kedves leendő első osztályos Gyerekek!

Szeretnék Önöknek és Gyerekeiknek itt bemutatkozni, mivel személyes találkozásra, a fennálló helyzet miatt, nincs lehetőség.

Vass Jánosné vagyok, tanítványaink körében Julcsi néni, a 2020/21-es tanév 1. a vízisport osztályának osztályfőnöke.

Szeretettel és nagy érdeklődéssel várom mindazokat a leendő első osztályos kisgyermeket, akik az alkalmassági vizsgán nyújtott teljesítményükkel felvételt nyernek ebbe az osztályközösségbe.

Természetesen a sport mellett igyekszem feltárni a gyerekek egyéb irányultságú érdeklődésű köreit, megismerni abban rejlő adottságaikat, készségeiket és lehetőség szerint tovább fejleszteni azokat.

Célom a több éves tapasztalatommal megerősített szaktudásom segítségével megalapozni a gyerekek ismeretanyagát, tudását. A tanulók egyéni szükségleteinek figyelembevételével a tanulási képességeik fejlesztése az egyéni bánásmód, a differenciálás, a változatos tanítási/tanulási módszerek alkalmazásával.

Munkám során mindig hangsúlyt kap a tehetséggondozás. Mivel minden gyerek egy kincs, „Mindenkiben van valami jó, csak meg kell találni. Egy tanárnak kötelessége a jót megkeresni és kibontakoztatni.”(L.M.Montgomery)

Nyitott vagyok a korszerű pedagógiai módszerek, az oktatásinformatikai-módszerek alkalmazására, szeretem ötvözni a tevékenykedtető, játékos foglalkoztatási formát a hagyományos módszerekkel.

Meggyőződésem, hogy a tanév kezdési időszakától fogva el kell kezdeni kiépíteni az osztály értékrendjét; a nyugodt, barátságos légkör biztosítását, amelynek alapja az együttműködési készség, szabálytudat megléte, a helyes viselkedési-és tanulási szokások kialakítását, mert ezáltal egy olyan osztályközösség jöhet létre, ahol a gyermek jól érzi magát. S ha jól érzi magát, szívesen jön iskolába, motiválható lesz és tanulmányi munkájában sikerélménye lesz. Ez pedig meghatározza egy gyermek iskolai éveinek, életének eredményességét.

Ehhez szeretnék én hozzájárulni személyiséggemmel, szaktudásommal, sok-sok év tapasztalatával.

„Állj be közénk, mert itt a helyed,
kell az erőd, hát nyújtsd a kezed,
szálljon az ének, zúgja a szél,
hogy itt az idő, s már közel a cél!



Van, ami benned szép
van, ami bennem jó,
van, amit együtt éneklünk el,
s az a dal úgy lesz jó.”

(Bolyki András: Sulidal)

A személyes találkozásig üdvözlettel:

Vass Jánosné Julcsi